

В ЧГУ Виктора Садовнического ждал небольшой сюрприз. Две чувашские красавицы, студентки журфака Алиса Королева и Наташа Иванова поднесли гостю расписной ковш с медовухой.

Надо сказать, что в части этого напитка Виктор Антонович большой специалист. Сам его варит из меда, привезенного с юга, с родных краев. А накануне Татьянинного дня в МГУ готовят медовуху по рецепту ректора. И самые удачливые студенты могут потом получить стаканчик медового напитка из рук самого Садовнического.

Нашу медовуху Виктор Антонович с интересом отведал. И как эксперт выдал заключение: «Вкус несколько другой, чем у меня. Вы, наверное, травы туда пустили». Но в целом напиток гостю понравился, и он попросил потом по случаю прислать ему рецепт.

Е.КАЗНИНА. Газета «Советская Чувашия». 2012. 1 марта.